



EDITAL Nº 29/2018– PROGRAD
**SELEÇÃO DE PROFESSORES-PRECEPTORES PARA O PROGRAMA
INSTITUCIONAL DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA/UFAC**

Adendo nº001 ao Edital nº29/2018

A Pró-Reitoria de Graduação (Prograd), considerando os termos do Art. 1º, I, da Portaria nº143/2018 do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, torna pública a **retificação ao item 7. Das Vagas**, do Edital nº 29/2018 – PROGRAD, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

7. DAS VAGAS

7.2 As vagas para cada subprojeto e escolas estão previstas conforme o Quadro 1 (Rio Branco) e Quadro 2 (Cruzeiro do Sul):

Onde se lê:

| Quadro 2 – Vagas previstas para Cruzeiro do Sul | |
|--|---|
| Área | Escola |
| Pedagogia | Escola Jardim de Infância São Francisco |
| | Escola Governador Hugo Carneiro |
| | Escola Mustafa de Almeida Tobu |
| | Escola Padre Marcelino Champagnat |
| Inglês | Escola Craveiro Costa |
| | Escola Anselmo Maia de Carvalho |
| | Escola Dom Henrique Ruth |

Leia-se:

| Quadro 2 – Vagas previstas para Cruzeiro do Sul | |
|--|---|
| Área | Escola |
| Pedagogia | Escola Jardim de Infância São Francisco |
| | Escola Mustafa de Almeida Tobu |
| | Escola Padre Marcelino Champagnat |
| Inglês | Escola Craveiro Costa |
| | Escola Anselmo Maia de Carvalho |
| | Escola Dom Henrique Ruth |